## 特定商工業者登録申請書 兼 特定商工業者法定台帳(記入例:法人)

平成 年 月 日

越谷商工会議所 会頭 殿

※記入日をお書きください。

当事業所は商工会議所法第7条に定められた「特定商工業者」に該当いたしますので、下記のとおり登録の申請をいたします。

記

## ※越谷市内に本社がある場合は本社について、ない場合は越谷市内の支店・営業所等についてご記入ください。

事業所名	フリガナ	コシガヤカブシキガイシャ	<b>,</b>			
	越谷株式会社					
代表者	フリガナ	ダイヒョウトリシマリヤク	フリガナ	コシガヤ タロウ		
	役職名	代表取締役	氏 名	越谷太郎 印		
所在地	(〒 343 — 0817 )					
	越谷市中町7-17					
電話番号	048 — 966 — 6111		FAX	048 — 965 — 4445		
メールアト・レス	k9664445	ō@koshigaya-cci.or.jp	URL	http://www.koshigaya-cci.or.jp		
事業内容	業種	家具製造業 ※20字以内				
	業態	製造業・建設業・小売業・卸売業・サービス業・その他()※該当に〇				
	主な取扱品	品 椅子・机・タンス				
事業開始	M·T·S·H 40年 4月 1日		法人設立	M·T·S·H 4年 10月 1日		
年 商	8,500万円 (決算月 3月)※直近1年間における概算売上高をご記入ください					
資 本 金	1,000万円 (資本金額又は払込済出資金額をご記入ください)					
 従業員数	5 人 (パート、アルバイト含む。法人役員は含まれません)					
特記事項	総務部総務課 専務取締役 越谷 次郎 ※貴社の担当部署、担当者がいる場合など					

※ご記入いただいた個人情報は、申請者に確認の上、商取引の照会・斡旋等に利用することがあります。 また、本会議所からの各種連絡・情報提供のためご連絡する場合があります。

- 〇この商工業者法定台帳にご登録いただいた事項について、商工会議所はその事業の適正かつ円滑な実施に 資するために法定台帳を運用いたします。(商工会議所法第11条第1項)
- 〇商工会議所は、法定台帳を善良な管理者の注意をもって管理いたします。(同法第11条第2項)
- 〇商工会議所は、商工業者の秘密に属する事項を他に漏らしたり、窃用はいたしません。(同法第11条第3項)

	受付日	事業所番号	入力確認	備 考
会議所使用欄				